Bcepoccuiickas onmmnumaga WKoNbHMKoB 2013r
Il (MyHMUUnaneHbIR) aTan
MaTemaTunka
9 Kknacc
damunua, UMs, 0TYECTBO
Cepus Ne fokyMeHTa
Knacc (Homep 1 6ykBa)
O6pa3oBaTenbHOe yuperkaeHmne
HasBaHve npegmeTa
Homep ayauTopun

[laTa npoBefeHNs onumnuagb!

O6ulee Bpemst BbINOMHEHUS pab0Tbl — 4 aCTPOHOMUYECKMX Yaca.
MaKcnmanibHOe KonnyecTBo 6a110B-35

3ajaHue 1

MpAMOYro/ibHNK Pa3bunT ABYMSA BEPTUKAIbHLIMU U ABYMS FOPU3OHTa/IbHBIMW IMHUAMUN Ha 9
NPAMOYTO/IbHUKOB, NEPUMETPbI HEKOTOPbIX M3 KOTOPbIX YKa3aHbl Ha pUCYyHKe. HaiiTu nepnmMeTtp
NIeBOr0 BepxHero nNpsAMoyronbHUKa.
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KonwnyectBo 6an110B 7

3afaHwue 2
B TpeyronbHuke ABC nposefeHa 6uccekTpuca BD. OokaxuTe, 4to AB > AD.
KonnyectBo 6a110B 7

3agaHue 3
N3BecTHO, uTo a° — a° + a = 2. lokaxuTe, uTo aé > 3.
KonnyecTtso 6anoB 7

3afaHue 4

Ha okpy>xHocTu pagmnyca 1 otmeveHo 100 Toyek. [lokasaTb, YTO Ha 3TOW OKPY>XXHOCTU MOXKHO
HaNTW TakKyr TOYKY, YTOObI CyMMa PaccTOsHWUIA OT Heé 10 BCEX OTMEYEHHbIX TOYeK Oblia 60/bLue
100.

KonnyectBo 6a110B 7

3ajaHune 5

Bb110 7 ALWMKOB. B HEKOTOPbIE U3 HUX NMOMOXWY eLle Mo 7 ALWMKOB (He B/IOXKEHHBIX APYr B 4pyra)
nT. a. B utore ctano 10 HenycTbIX AWMKOB. CKOMLKO BCEr0 CTas10 ALLNKOB?

KonnyectBo 6a110B 7



